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Mots croisés
à la mode de chez nous

11. Une tête bien neuchâteloise ; a le sens de

rengaine pour tout Romand.

12. Conseil d'arrondissement.
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Horizontalement :

1. Double dans les issues ; une bande peu
recommandable

2. Ne facilite pas l'instruction ; féminise Léon.

3. On se plaint, parfois, de son mauvais tour ;

vieux train.

i. Entre figue et raisin ; la région viticole
française dont on apprécie le Château-Neuf.

5. Collection de lustres ; où se lovent les chaînes

et câbles d'un navire.

6. Il y a un art de les accommoder ; se dit
d'un ridicule orgueil.

7. Accord entre deux Bretons ; plus de gens
qu'on ne pense en sont partis ; demeurer
sans effets

8. Tantôt haute, tantôt basse ; pêchées dans
l'Aar.

9. Chiffre cher à Vespasien ; pour nous ; un
capucin qui en descend peut-être.

10. Ne vaut pas le geste auguste du «Semeur» ;

(inversé) art latin.

Verticalement :

1. Observe tout ce qui se passe dans un lit
(deux mots).

2. Sujet à des engorgements Outrageant pour
le beau physique (sing.).

3. Cinématographiés, ces dessins-là donnent la
sensation du mouvement ; il faut avoir des

poches pour le faire.
4. Souvent ruineux pour vos assurances.

5. De bas en haut : la fabrication de la
« bleue » lui cause pas mal de troubles
ces temps-ci

6. User mal de son crédit ; qualifie celui qui
cherche à tirer la vérité de son puits

7. Ne craint pas la bûche ; pleureuses grecques

et romaines les savaient par chœur.

8. Suprême coquetterie : nos cols ne le
connaissent que sous la forme épingle à

cheveux ; cher mots-croisisle, j'espère que tu
es dans cet état en faisant les mots croisés
du Conteur romand (inversé).

9. Débarrassa une étoffe de ses nœuds ; de

trop à l'office d'état civil ; lisière de forêt.
10. On n'aime pas à les voir brouillés ; suffit
11. Forme d'une plaie causée par une arme

blanche ; (phonét. de bas en haut) : partit
sans adresse...

12. Son amant lui fit les cornes — Met toutes
ses facultés au service des cours

M. rms.

Solution du problème de juin :

Horizontalement : 1. Haleine ; obis. — 2.

Ilot ; emir ; Nô. — 3. Elue ; zut ; roi. — 4.

Sep ; bac. —¦ 5. Lasso ; gui. — 6. PS ;
autoécole. — 7. Gitan ; hue. — 8. Ebat ; pot. —
9. Rôles ; pou ; bo. — 10. Ruera ; eu ; air. —
11. Og ; insulte. — 12. Té ; égarement.

Verticalement : 1. Hies ; Pierrot. — 2.
Allées ; bouge. — 3. Loup ; gale. — 4. Eté ;
laiterie. — 5. Saut ; sang. — 6. Nez ; star ; sa. —
7. Emu ; son ; peur. — 8. It ; oe ; poule. — 9.
Or ; chou ; im. — 10. Ragoût ; âne. — 11.

Inocule ; bien. — 12. Soi ; ie ; cor.
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